

里昂證券管理之私人證券基金突破十億美元大關

2006年3月20日，香港訊 — 里昂證券 (CLSA Asia-Pacific Markets) 是亞洲首屈一指的獨立證券經紀公司暨投資銀行，公司鑑於過去 12 個月內進行了重大集資，旗下經辦的基金量突破十億美元大關，因而於日前重整其私人基金業務。

新集團取名「里昂證券亞太恆富」 (CLSA Capital Partners)，專門經辦四大特定主題的基金投資業務，有關主題分別為國內需求、資產再膨脹、日本復甦，以及融資收買之籌資項目。藉來自全球投資者額外十億美元的共同投資，里昂證券亞太恆富便能發掘不同交易種類的投資機會。

里昂證券亞太恆富主席兼行政總裁顧家利先生表示：「我們的管理基金是按照不同特定主題進行劃分，方針有別於其他同行。相對於不少基金量龐大但偏重於全球通才的經紀公司來說，我們更專注於亞洲市場，並設立不同的專案小組負責各項主題。」

這個新的投資主體以亞洲區內最備受推崇的研究小組為後盾。目前，里昂證券有 125 位分析員瞄準亞洲市場，職責範圍遍及各項排名前位的經濟策略產品，公司並有專人負責不同行業與國家分類，這些寶貴資源現時均可由里昂證券亞太恆富旗下的基金經理直接使用。除了擁有龐大的亞洲網絡，里昂證券更受惠於母公司，藉法國農業信貸銀行這家全球第五大銀行集團的全球業務關係，能夠全面協助投資對象。

里昂證券亞太恆富有四個主要的基金項目，分別為：1) 就面向國內需求的公司、針對其增長資本之 **Aria Investments**；2) 已投資 4.3 億美元於亞洲物業市場、其中約有一半屬日本項目的 **Fudo Capital**；3) 有 3.25 億美元針對日本增長與中間市場收購活動的 **Japan Fund One**；以及 4) 已投資 2 億美元為亞洲業務收購提供中層債務融資的 **MezzAsia**。

顧先生表示：「雖然亞洲經濟前景備受美國財經、衍生盈餘、中東危機、石油供應不明朗、禽流感、利率上升等定時炸彈所威脅，惟亞太地區經濟還有不少正面因素支持。我們的增長率維持可觀、企業盈利良好、槓桿比率低、股息穩健，為私人證券投資者締造了不少參與不同資產級別範圍的機會。此外若一旦發生全球事件，亞洲的靈活能力也被看高一線。」



最早發稿時間：2006年3月20日早上6時

關於里昂證券亞太區市場

里昂證券是亞太市場首屈一指的經紀、投資銀行及直接投資公司，屢獲國際殊榮。公司於1986年創辦，總部設於香港，法國農業信貸銀行是其主要股東，該集團於2003年與法國里昂集團合併。按資產值計算，合併後的法國農業信貸銀行成為全球第五大銀行；按一級資本計算，則為全球第五大銀行。里昂證券的主要股權由員工持有，以保持自主的立場和運營。

作為亞洲頂尖的研究、銷售和執行股票行之一，里昂證券目前有超過 900 名專業人員，遍布全球及亞洲各大金融中心，並以創新和獨立的研究備受各界推崇。公司在2003年更將業務擴展至日本，專門為國際投資者提供有關日本證券研究和銷售服務。

里昂證券在行內的主要民意調查中成績彪炳，在2004 與 2005年《機構投資者》雜誌全亞洲最佳研究選擇，以及 2004 年《資產》雜誌的亞洲股票評級調查均名列前茅，並連續三年獲推選為亞洲最獨立的調研經紀行。

里昂證券亞太恆富是一家專才型私人證券投資管理公司，以亞洲市場為主，專家小組由不同領域的專才組成，涉獵範圍遍及工業、銀行業、法律、會計等不同行業，與其豐富的亞洲業務經驗相輔相承。公司於香港和新加坡成立總部辦事處，由里昂證券全資擁有，並與其不同部門緊密合作，藉此透過里昂證券亞洲辦事處、研究及投資銀行部門，以接觸亞洲及有關決策者，確切掌握真正的動態發展和策略天機。

里昂證券直接投資有限公司是 **Aria Investment Partners, I & II L.P** 泛亞私人證券基金的經辦人。**ARIA** 與掌管優秀中間市場公司的持有人和經辦人合作，於公司上市前後提供資本進行擴容、收購與資本結構重組。

公司其他資料載於 www.clsa.com，歡迎查閱。

如欲查詢進一步資料，請聯絡：

熊愛中 (Grace Hung)

里昂證券亞太區市場

傳訊部主管

電話: (852) 2600 8318

傳真: (852) 2530 0827

電郵: grace.hung@clsa.com